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Referat bestyrelsesmøde d. 25.5.2020
Til stede: Camilla Jellesmark, Alex Fraenkel, Sidse Schøler, Pernille Knudby, Julie Bjerg Hynne, Mette Gade, Mette Augustesen, Maria Kroman, Jørgen Munch
Fraværende: Ann Mortensen, Kathrine Mohr

· Nyt fra stalden
· Personalet er fuldtallige, og der er lagt planer for sommerferien. Det meldes ud på FB når Jørgen/Maria ikke er til stede, og hvem der så skal kontaktes.
· Katrine kommer retur fra barsel 2/6. 
· Nedvaskning af stalde, uge 27 + 28, ugerne meldes ud nu. Detaljer følger på FB som de andre år. 
· Glatte SF-sten, det afprøves af lave riller i stenene på “stejle” steder, på samme måde som der er lavet ex. i ny stald + B-stald - Jørgen lejer maskine, og udfører dette.
· Der lægges SF-sten ved mødding hvor redskaberne står, samt foran sygebokse hvor der lige nu ikke er “rigtig” belægning.
· Der opsættes striglebom ved bokse ved møddingen. 

· Nyt fra rideskolen
· Et par turbulente måneder grundet Corona. Alle heste/ponyer har holdt en velfortjent pause, og har sat roligt i gang, med stor hjælp fra undervisere og frivillige. Rideskolen opstartede med skovture - og nu igen ridning på bane udendørs. Fortsat efter Corona-tidsplan.
· Molly & Christi er halte.
· Rideskolestævnet forår, aflyst grundet Corona. Det prioriteres at vi kan afvikle 2 rideskolestævner i løbet af sensommer/efterår. 

· Opdatering på byggeri (2020-status) 
· Ny stald – rampen kan tages i brug og må anvendes, vi er opmærksomme på at der ikke er enighed i kvaliteten af belægning på rampen, men den er godkendt til anvendelse ved Bundgaard Byg. Porten er meget tung, og falder ud af skinnen - er indberettet til kommunen(bygherre) dd.

· Nyt fra kasserer
· Vi kender endnu ikke den endelige økonomiske konsekvens af Corona. Der er ansøgt hjælpepuljer, bl.a. grundet tabt indtjening i forbindelse med afvikling af stævner.
· Vi gør også brug af “forsigtighedsprincip” ifht. yderligere investeringer i indeværende år.


· Stævneudvalg
· Netop afholdt møde, der er søgt proportioner for næste stævne, afhængig af corona-situationen satses der på stævne 12+13+14/6 - med alle de forholdsregler det kræves grundet Corona.
· Der er søgt om ekstra stævneterminer.

· Generalforsamling
· Udsat grundet Corona, grundet det store medlemstal og vanlig stor deltagelse, har vi ikke kunne afvikle denne grundet forsamlingsforbud. Der sættes ny dato ultimo august, hvor det forventes at vi atter kan samles. Bestyrelsen vælger at der gives mulighed for opstilling og forslag som ved alm. indkaldelse til generalforsamling - grundet de særlige omstændigheder. Dato og detaljer annonceres på hjemmeside + Facebook.

· Arbejdsdag
· vi afventer udmelding efter 8/6 - mhp. dato for dette.

· Nyt IT-system fra Zakobo, opstartes 1/8, allerede nu kan pensionærer oprette sig, der laves opslag via FB. Spørgsmål kan stilles til Maria/Jeanette.

· Nyt foderrum/etablering over B-stalden
· Afventer endnu et tilbud mhp. endelig beslutning.
· Det henstilles til at pensionærer sørger for at rummet ved Cafeteriaet kun anvendes til opbevaring af foder i lukkede kasser/tønder. 

· Giftige planter
· Vild pastinak oplevet på flere løbefolde. Personalet tjekker folde igennem, og giver besked via FB, såfremt der er folde hvor vi skal være særligt opmærksomme.

· Tidspunkt for fodring, ønske om at brede tiderne ud, særligt til aften
· Det afprøves at personalet gør poser klar til aftenvagten, dermed reduceres tiden der skal anvendes, og tidspunktet kan skubbes 1 time. 
· Det sikres at foderpersonalet kender til alle foderrutinerne. Ex. fodring med wrap først.
 
 
· Vandingsanlæg
· Er nu i anvendelse udendørs og kan også anvendes indendørs når vi går ind.
· Igangsættes primært af det daglige personale, men det er også ønsket at pensionærer/rideskole kan sætte den i gang før/efter ridning. Plan for dette laves.
· Video af det i brug, kommer på FB.

· Opsætning af solarie i ny stald sættes i værk
· Der opsættes nye betalingsbokse til begge solarier, der anvendes samme system som ved vaskemaskinen. Jørgen skifter pærer i det gamle solarie. Pris for anvendelse bliver:
· 10 kr. for 20 min, i det gamle
· 20 kr. for 20 min. i det nye
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