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Referat af bestyrelsesmøde d. 22. marts 2021
[bookmark: _Hlk54210710]Til stede: Camilla Jellesmark (formand), Mette Augustesen (næstformand), Pernille Knudby, Julie Bjerg Hynne, Maria Kroman (daglig leder), Lisa Gress (personale), Anni Bundesen, Katrine Mohr, Mette Gade, Mette Horn og Inge Hansen

· Nyt fra stalden 
Ombygning
· Ombygningen af Bal er fortsat i fuld gang. Vi er i gang med det næste i processen som er de tre ponybokse bagi. Bagvæggen er revet ned, og der vil blive støbt en ny. Det betyder pt., at der hul indtil det lille ridehus. En del af det lille ridehus er derfor afspærret. Denne del af ombygningen forventes færdig om 2-3 uger. 

· På parkeringen er nogle af krybberne desværre placeret uhensigtsmæssigt i forhold til fodring. De vil derfor blive flyttet.

· Støbning af boksbunden ved de tre ponybokse bagi er næste projekt.

· Personale
· Personalemæssigt er vi fuldt besat, og det går godt. Der er budgetteret med at have Dina ansat 22 timer fordelt over 4 dage. Dette er indtil videre planlagt at fortsætte frem til september 2021. 

· Corona 
· Endelig har vi igen kunne åbne op for rideskolen med almindelige ridetider pr. 1. april 2021. Vejret bliver bedre og bedre, så vi håber, at dette kan forløbe uden for mange aflysninger. 

· Vi har haft en periode, hvor vi har tilbudt skovture mod betaling med ”klippekort”. Hver rytter har pr. tilmeldte rideskolehold haft 7 klip. Planen er, at vi i løbet af året vil tilbyde forskellige aktiviteter, hvor resten af disse klip kan bruges. 


· Der er lang venteliste til rideskolehold, og holdene vil løbende blive fyldt op. 




· Status på rideskoleheste og -ponyer
· Der har været en stor udskiftning af rideskoleheste og -ponyer. Lige pt. har vi en lidt lille hestebestand, og vi arbejder på højtryk for at finde nogle nye rigtig gode rideskoleheste. Nogle af de heste, vi har i prøvning pt., virker lovende. 

· Adgang til laden
· Hvis der skal bruges kørehø/-wrap vil det blive lavet fredag og sat ind i containeren ved værkstedet. Personalet laver facebook-opslag herom. 

· Foder
· Lige nu er vi ved at teste et nyt foder på forskellige rideskoleponyer og -heste. Foderet testes på heste/ponyer med forskellige energiniveauer, behov og stand.

· Vi har indtil videre testet flere forskellige fodermærker. 

· Hø-/wrapposer

· [bookmark: _Hlk54210843]Vi prøver at finde en bedre måde at få placeret hø-/wrapposerne. Det overvejes pt. om der kan indkøbes nogle bure på jul, så det er nemmere at placere poserne, så de ikke kommer i vejen for dagens arbejde. 

· Opfølgning på generalforsamling
Videoovervågning/kørende vagter

· Vi har været i dialog med Peter Bøgelund. Torsdag den 25. marts 2021 kommer de sikkerhedsansvarlige fra kommunen til Bal for at se, hvad der er af muligheder i forhold til videoovervågning og rundering.

· Boksfordelingsprincipper og forenklet venteliste. 

· Vi er ved at revurdere ventelisten. Vi er i gang med de sidste tilretninger, og den vil herefter offentliggøres. 

· Omrokering af heste sker naturligvis på baggrund af en konkret vurdering, der vil i vurderingen blive taget højde for trivslen af begge heste/ponyer, der er involveret i en eventuel omrokering.

· Herpesvaccine 
· Vi har besluttet ikke at besætningsvaccinere på Ballerup Rideklub. Beslutningen er truffet på baggrund af dyrlægeanbefalinger og øvrig drøftelse heraf. 


· Medlemsmøde 
· Der vil på opfordringen fra pensionærer blive afholdt et medlemsmøde den 28. april 2021 kl. 18 via Zoom. 

· Striglebom bagi
· Der vil blive opsat en striglebom ved de bagerste bokse. Vi er i dialog med Jørgen om en tidshorisont for dette projekt.
 
· Adgang til laden 
· Det er ikke grundet sikkerhedsmæssige og praktiske årsager ikke muligt at lade pensionærer have fri adgang til laden. Personalet vil udlevere hø, halm, foder mm. ved behov. 

· Arbejdsdag 
· Vi planlægger med at holde arbejdsweekend den 30. april og 1. maj 2021. 

· Staldprofil 
· Der er kommet en ny staldprofil på facebook. Via denne profil vil personalet kommunikere. 

· Ring til at binde hest ved bokse på parkeringen 
· Der vil blive sat ringe op til at binde sin hest ved boksene på parkeringen. 

· Løbefolde
· Vi har drøftet situationen omkring løbefoldene. Forsøget med flere foldtider vil ikke længere gælde. Det skyldes, at foldene i de kortere tidsrum ikke blev brugt. Der var derfor ledige folde. Vi ønsker ikke, at foldene står tomme. De skal udnyttes mest muligt, så vores heste kan gå så længe på fold som muligt. Konklusionen er, at der er folde til alle, og at det blot er et spørgsmål om fleksibilitet. De almindelige foldregler med tidsintervallerne 9-12 og 12-15 vil derfor fortsat gælde. Vi vil løbende holde øje med brugen af foldene.
 
· Nye vinduer i gården
· Vi vil kigge på, hvordan vi gør, så alle vinduer kan åbnes. Jørgen er informeret herom.  

· Arbejdsdag
· Forventning at vi kan holde arbejdsweekend slut april – stor bededag 30/1. april 2021.




· Prøveundervisning 
· Til dressurmedlemsmøde blev der efterspurgt et nyt undervisningstilbud om onsdagen. 
· Der er to, der har henvendt sig vedr. onsdagsundervisning. 
· Der er derfor prøveundervisning hos henholdsvis Anemette Troensegaard via skype og Heidi Møller. Vi vil se, hvordan tilslutningen er og derefter tage stilling til, hvordan onsdagen kan udnyttes til undervisning. 

· Økonomi v. Julie 
· Vi ligger med et underskud grundet ny ridehusbund i det lille ridehus og ombygninger. Vi har planlagt stævner, som forhåbentlig kan rette op på budgettet. 

· Dressurbaner 
· I forhold til udnyttelsen af udendørsbanerne pt., vil rideskolen have første prioritet.  Banerne kommer dog, i takt med bedre vejr og flere lyse timer til at være bedre, og det vil forhåbentligt være muligt snart at benytte alle banerne på normal vis. 
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